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ATRIJ Z VODNIM ZRCALOM, SKULPTURAMI IN ZELENIM VRTOM PROSTORI OB ATRIJIH VERTIKALNI JAVNI HALL

V zaledju avle so zaradi velike frekvence obiskov umeščene
informacijske točke vseh sodišč in vložišče z blagajno

ATRIJ - atrija na vsaki strani sodišča osvetljujeta programe
sodišča pod terenom in vzpostavljata ločnico med prostorom
mesta in prostorom sodišča. Široka sta kar osem metrov, in na
dnu atrija je vodno zrcalo s skulpturami. Stene so v celoti
ozelenjene z zimzelenimi pokrovnicami, ki padajoče rastejo iz
korit ob robu atrija

PARK MESTNE AVENIJE - park pred
sodiščem, sestavljen iz strogega,
ortogonalnega rastra dreves, ter tlaka z regami
v kvadratnem rastru. Ta ambient z 48
visokoraslimi drevesi oblikuje predprostor,
ustrezen merilu nove sodne stavbe

Kolesarnice so predvidene na obeh
straneh stavbe. Večina kolesarnic,
11 kolesarnic po 30 mest, je
predvidena na strani ob Dunajski
cesti, 6 kolesarnic po 30 mest pa je
na strani proti Bežigrajskemu dvoru.
Kolesarnice so predvidene kot
kataloški nadstreški (po katalogu
MOL) z dvostranskim parkiranjem, v
eni kolesarnici je prostora za 30
koles, skupno jih je umeščenih 28,
torej 510 parkirnih mest za kolesa

Zaposleni do stavbe dostopajo iz 3. in 4. kleti
garažne hiše po podzemnem hodniku. V pritličje
pridejo po ločenem vertikalnem jedru, ki se zaključi
pred nadzorno točko službenega vhoda v pritličju

Ključno za razumevanje objekta je, da so pozicije
oddelkov popolnoma fleksibilne. Zaradi preproste
pisarniške zasnove je izjemno enostavno v nadaljnji
fazi projektiranja med seboj zamenjati oddelke in
vzpostaviti novo razporeditev

Iz podhoda je oblikovan stranski vhod, ki služi
tudi za dostop do preiskovalnega oddelka v 2.
kleti v nočnem času in za izjemne skupine
(priče, žrtve kaznivih dejanj), ki lahko na tem
vhodu dostopajo do internih dvigal in se
gibljejo po internih komunikacijah, ločeno od
drugih strank v postopku

PARK SODNEGA DVORIŠČA - Park
med sodiščem in zaledno stanovanjsko
sosesko. Ta del je krajinsko bolj
sproščen in je zasnovan kot rastrski
kolaž različnih krajinskih elementov:
pešpoti, gredic, zasaditev z dišavnicami,
drevesi in grmovnicami. Namenjen je
široki lokalni populaciji, strankam
sodišča in obiskovalcem restavracije

Foajer je oblikovan kot velik predprostor, v katerem se
obiskovalci razvrščajo za varnostni pregled. Glede na
dinamiko obravnav pričakujemo visoke vršne
obremenitve (sočasni pričetek obravnav v 96 dvoranah
predstavlja sočasni vstop približno 600 strank), zato je
potrebno zasnovati večji foajer, več rentgenov, in večjo
avlo

Restavracija je ločena od sodne
stavbe. Vanjo je možno dostopati
izpod istega nadstreška, ki vodi v
sodišče s strani Topniške ulice,
ali pa iz Sodnega parka. Do nje
je tako možno iz sodišča priti »po
suhem«, a je vseeno ločena na
svojo lastno območje in etažo,
ter je lahko brez varnostnih
tveganj oddana v najem
zunanjemu ponudniku

Dostop strank in sodnikov z vozili v objekt je načrtovan iz
Topniške ulice. Po spustu po klančini je predvideno parkiranje za
stranke v 1. in polovici 2. kletne etaže. Preostala polovica 2.
kletne etaže je namenjena dostavi - privedbi priprtih oseb in
dostavi pošte

Z urbanističnimi določili predpisano
različno etažnost, 9 in 12 nadstropij,
smo z arhitekturno artikulacijo -
uniformno visokim vencem  -
poenotili v navidezno 12-etažen
volumen po vsem obodu. Taka
interpretacija in nadgradnja
urbanističnih določil iz devetdesetih
let je nujna poteza, s katero bo sodna
palača izražala duh sedanjega in ne
preteklega časa.

Monumentalni volumen nove sodne
stavbe nagovarja bodoči razvoj
stavbnega tkiva ob Dunajski cesti.
Sodno stavbo smo z njeno
pojavnostjo zavestno umestili tako v
sedanji, kot tudi v kontekst
prihodnosti kot dominanto, kar je
glede na simbolni pomen stavbe tudi
primerno, če ne že nujno.

Za ustrezno pomensko sporočilnost
in učinkovito delovanje je nujen
preobrat iz sugerirane v novo
organizacijo, v katerem se program
razpravnih dvoran in pisarn razvije
vzporedno po vertikali. Sodni oddelki
so vezani neposredno na dvorane in
poti so bistveno krajše. Najbolj
pomembno je, da imajo tako vsi
udeleženci enakovredno kvalitetne
pogoje - dnevna svetloba, pogledi
navzven, zasebnost v vertikalnem
hallu čakalnice.

Za širitev kapacitet je predvideno, da
se v kasnejšem času po izgradnji
razmisli o spremembi prostorskih
aktov, in razširi objekt do polnega
zavzetega volumna. Možna je
gradnja od zunaj, z dvigom materiala
z dvigalom, brez motenj v delovnem
procesu sodišča.

Objekt na krajinski ravni oblikuje pet
različnih ambientov.

SODNO STAVBO SMO Z NJENO  POJAVNOSTJO ZAVESTNO UMESTILI V SEDANJI IN PRIHODNJI KONTEKST DUNAJSKE CESTE KOT DOMINANTO.
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Pisarne v osrednjem pasu so posredno osvetljene preko
skupnih prostorov v trikotnem delu. Etažna višina 5,04m
omogoča osvetlitev v globino stavbe.

Trikotni deli med 10. in 12. nadstropjem so izkoriščeni za
umestitev programov za neformalno druženje - tu se lahko
opravijo krajša srečanja in sestanki med vodstvom in sodniki

Zgornje tri etaže, kjer so skupne službe in predsedniki,
so dvignjene, ločene od metabolizma stavbe in mesta, in
reprezentirajo glavo sodišča.

Na strehi je predvidena tudi rekreacija na prostem za zaposlene (tekaška steza,
fitnes…), ter večja čajna kuhinja. Ti elementi so ključni za zagotavljanje zdravja
zaposlenih na delovnem mestu

V 8. in 9. nadstropju je pisarniški program zasnovan kot sistemska trotračna
lamela. Jaški z javnimi dvigali se zaključijo na nižji etaži, servisni pas se zoža
toliko, da je omogočeno umeščanje dodatnih pisarniških programov

V višje etaže je umeščeno tudi
skladišče računalniške opreme, da je
servisiranje opreme hitrejše in
enostavnejše

V nadstropja s popolnoma internim oz. pisarniškim programom so umeščeni prostori Okrožnega
sodišča, saj so prostori Okrajnega sodišča navezani na programe v pritličju in v kleti. Popolnoma
fleksibilna zasnova omogoča zamenjavo oddelkov med seboj.

V temni del osrednjega pasu so umeščeni centralni prostori zemljiške knjige, ki se navezujejo na
delo oddelkov v bližnjih etažah. Te prostore je možno po potrebi preseliti v klet

Na zahodni strani stavbe poteka širok,
svetel hodnik, preko katerega stranke
dostopajo do svojih dvoran. V hodniku so
oblikovane čakalnice pred posameznimi
dvoranami

Javna dvigala so kontrolirana s
kartico, ki jo prejeme obiskovalec.
Obiskovalec lahko potuje samo v
etažo, kjer ima obravnavo

Obiskovalci do dvoran dostopajo z javnimi
dvigali ali peš po stopnicah ob fasadi.
Požarne stopnice uporabijo samo v primeru
požara, ko se vhodi v jedra deblokirajo

Vse sodne dvorane so osvetljene z naravno svetlobo, z
zasteklitvijo, ki meji na javni hodnik. Načrtovane so
lesene stene z nadsvetlobno, kar omogoča vizualni stik z
zunanjostjo

Velike razpravne dvorane (150m2) imajo možnost
privedbe osumljencev z dvigalom, ter ločene vhode
za stranke in javnost. Javnost je od strank v
postopku ločena z ograjo

Na strehi sodišča, znotraj visokega venca stavbe, je interni vrt sodnikov. V miru
nad mestom omogoča jasen pogled tako v preteklost kot v prihodnost
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4. NADSTROPJE     1:250
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2. NADSTROPJE     1:250

5. NADSTROPJE     1:250

6. NADSTROPJE     1:250
Sodniki in zapisnikarice vstopajo v dvorane iz zasebnega -
pisarniškega dela. Vsa vrata so kontrolirana s čitalci kartic s
kontrolo pristopa, ter stranke ne morejo vstopati v zaledje
sodnikov

Neposredno za dvoranami je oblikovan servisni pas, v katerem
so umeščeni arhivi vpisnikov, čajne kuhinje in drugi prostori, ki
pripadajo posameznemu oddelku

Sanitarije so skoncentrirane v osrednjem delu objekta. Zaradi
zagotavljanja ustrezne razdalje (<50m) so dodane še manjše
sanitarije za pisarniški program ob jedrih

Zaradi programa, umeščenega po vertikali, so poti med sodniki in
razpravnimi dvoranami izjemno kratke - večinoma so kar na isti
etaži. Taka zasnova je najbolj funkcionalna

Interni hodnik ob pisarnah postane tudi skladišče spisov z omarami, ki so
umeščene v njem

Zaposleni se po etažah gibljejo preko
zasebnih - internih dvigal, ki so
krmiljena s karticami za kontrolo
pristopa

V vsakem jedru je instalacijski jašek,
po katerem so vodene električne
instalacije ter toplotni medij za
napajanje klimatov in konvektorjev

Vertikalne komunikacije so zasnovane skrajno racionalno.
Uporabljena so tri jedra, s tremi požarnimi stopnišči, ki predstavljajo
najmanjše možno število evakuacijskih jeder skladno s požarno
smernico. Ob požarna stopnišča so umeščena dvigala za
zaposlene na strani pisarn, in za javnost na strani javnega hodnika

Vsaka etaža ima veliko, osrednjo sejno
sobo, ki služi za sestanke vseh članov
oddelka

Vsaka velika dvorana je
opremljena tudi s kabino
za prevajalce

Skupek pisarn vsakega oddelkov predstavlja zaključeno celoto, a so oddelki razdeljeni
v dve etaži. S tem so maksimalno skrajšane komunikacijske poti - do sodelavca je
mogoče potrebno stopiti eno etažo višje, a je zato 70 metrov bližje, kot če bi bil oddelek
v eni etaži. Prav tako je na tak način omogočeno zlaganje oddelkov v koherentne etaže

Ob sanitarije so umeščeni prostori
za posvet sodnikov in strank - na
javni strani za stranke, za interni
strani za sodnike

Ob osrednjem jedru so umeščene sanitarije za javnost in
večino zaposlenih. Znotraj posameznih sanitarij so
zagotovljene tudi kabine za invalide. Z umeščenostjo ob
jedro je razvod instalacijskih vertikal karseda enostaven

Funkcionalna zasnova ima ključno prednost: na
etaži z razpravnimi dvoranami sta potrebna samo
dva hodnika, javni in interni. Taka razporeditev
pomeni prihranek v komunikacijskih površinah

Klimatske naprave za prezračevanje so po pobjektu distribuirane. Pri
etažni višini 5,04m imajo sanitarije 2,3m svetle višine, kar nad njimi
pušča 2,5m prostora za umestitev podstropnih klimatov. V vsako etažo
sta umeščena dva klimata, ki napajata vsak po polovico trakta

Klimati za oskrbovanje glavne razpravne
dvorane so umeščeni v trikotni del 2. nadstropja

V 2. nadstropju se nahajajo prostori, ki so namenjeni zaposlenim -
predavalnica z ločenim dostopom

Evakuacija iz predavalnice je omogočena skozi evakuacijsko stopnišče na
skrajnem vzhodu objekta

Ob predavalnici so tudi prostori za prevajalce in tehnike

Ob vsak prostor za javnost je umeščen
prostor za funkcionalno ovirane osebe

Pred predavalnico je umeščen foajer za
čakanje, klepet po predavanju ali pogostitev
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1. NADSTROPJE

1. KLET     1:250

79 PM ZA STRANKE

◄ PROMET ►

◄ KOLESARSKA STEZA ►

◄ ZELENI PAS ►
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0. PRITLIČJE     1:250

Služba za brezplačno pravno pomoč je umeščena pri
vpisnikih. Ima večje info točke, kjer se lahko zadržijo
posamezne stranke

V prvem nadstropju stavbe so predvideni programi, do
katerih javnost največ dostopa: vpisniki in služba
brezplačne pravne pomoči

Info točke vpisnikov so združene v en trakt, skupaj s
fokopirnico. Vpogled v spis je mogoč neposredno
pred vpisnikom, ali pa na vpogledni mizi na hodniku

Nad vhodnim delom je oblikovan večji
dvovišinski prostor

Prostor za delo tožilcev je umeščen v prvo, najbolj
javno nadstropje. Tožilci iz tega prostora tudi najlažje
dostopajo do velike dvorane, in so neposredno ob
dvigalu, ki jih pripelje do razpravnih dvoran
Za sodniškim delom dvorane so prostori za dostop sodnikov, ki so z
mostovžem povezani z glavnim delom stavbe
Neposredno za dvorano je prostor za posvet
sodnikov
V kleti je prostor za privedbo, od koder so pridržane osebe prepeljane z
ločenim dvigalom v čakalnico za glavno dvorano. Tu je tudi prostor za
posvet odvetnikov in strank

Velika dvorana je oblikovana kot pravokotnik znotraj trikotnega dela stavbe.
Osvetljena je iz atrija med stavbama
Dvorano je možno pregraditi na dva dela s pomično steno. Kadar je dvorana
odprta, je pomična stena pospravljena v poseben shrambni prostor za
sodniki

V pritličju je umeščen eden od oddelkov okrožnega sodišča. Ker je okoli objekta oblikovan atrij,
objekt ni v stiku s strankami, in je dejansko odmaknjen do mestnega parterja

Vhod za zaposlene je predviden
iz južne strani stavbe

Oblikovan je velik predprostor, v katerem lahko obiskovalci
zjutraj počakajo na zvrstitev skozi pregled. Glede na
dinamiko obravnav pričakujemo visoke vršne obremenitve
(pričetek obravnav v 96 dvoranah okoli 09h, v vsaki
obravnavi 6-8 strank - skupno 600 ljudi vstopi v pol ure),
zato je potrebno zasnovati večji fojer, več rentgenov, in
večjo avlo.

Program delovnega in socialnega sodišča je umeščen v najnižji dve etaži, saj
je zaradi specifike uporabnikov ločen od ostalega sodišča. Ima tudi lastne
pripadajoče razpravne dvorane, ki so ločene od ostalih razpravnih dvoran

V zaledju avle so zaradi velike frekvence
obiskov umeščene informacijske točke
vseh sodišč in vložišče z blagajno

Restavracija je ločena od sodne stavbe, vendar je
možno vanjo dostopati iz istega nadstreška, ki vodi
v sodišče s strani Topniške ulice, ali pa iz Sodnega
parka. Do nje je tako možno iz sodišča priti »po
suhem«, a je vseeno ločena na svojo lastno
območje in etažo, ter je lahko brez varnostnih
tveganj oddana v najem zunanjemu ponudniku

Programi, umeščeni v etaže pod terenom, še vedno striktno spoštujejo meje
EUP BE-521 - v območje BE-525 segajo samo garažne površine

Prva klet je v celoti namenjena parkiranju obiskovalcev. Obiskovalci do
stavbe dostopajo preko jeder garaže, ki pridejo na nivo terena v Sodnem
parku. Od tam po prostem dostopajo do vhodov na severni strani stavbe

Prostor za začasno shrambo
mobilinih telefonov obiskovalcev
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4. KLET     1:250

3. KLET     1:250

2. KLET     1:250

55 PM ZA STRANKE

24 PM ZA SLUŽBENA VOZILA

138 PM ZA ZAPOSLENE

127 PM ZA ZAPOSLENE

Tehnični in servisni prostori, in tudi nekateri pisarniški programi, izkoriščajo
prednost atrijske zasnove, in so umeščeni tudi pod nivo parterja, na strani
proti garaži. Tam so umeščeni prostori sprejema pošiljk za vsa sodišča, ki so
organizirani neposredno ob dostavi pošte s kombiniranimi vozili v 2. kleti.

Preiskovalni oddelek je zaradi svoje specifičnosti umeščen ob atrij, od koder
je tudi osvetljen. Neposredno je navezan na prostore privedbe v garažnem
delu. Za obravnave izven delovnega časa preiskovalni oddelek uporablja
razpravne dvorane v neposredno zgornji etaži

Na strani garaže so organizirani tudi prostori privedbe, s celicami za
pridržanje oseb. Od tam je možen popolnoma ločen dostop do dvigala, ki
vodi do sodnih dvoran v glavnem objektu, ali do dvigala, ki vodi do največje
reprezentančne dvorane

Prostori arhiva so organizirani po sistemu
gostega arhiva, v dveh kletnih etažah. Tako
je zagotovljena maksimalna kapaciteta arhiva

Zaposleni do stavbe dostopajo po podzemnem
hodniku in jedra, ki se zaključi pred nadzorno
točko službenega vhoda v pritličju

Predvideno je varovanje gradbene jame ob
Dunajski in Topniški cesti. Varovanje se izvaja
z jet-grout pilotiranjem, povezovalnimi
gredami, in torkretom. Posledično so v tlorisih
kleti prikazane dvojne konstrukcijske stene -
en obod je namenjen varovanju gradbene
jame, drugi pa nosi konstrukcijo objekta. Stene
gradbene jame so dovolj odmaknjene od roba
parcele, da je možno izvesti sidranje v zaledje
brez posega v tujo lastnino

V objektu je predviden
šprinklerski sistem, za
kar je predviden notranji
požarni bazen v četrti
kleti

Zaklonišča so oblikovana kot zaklonišča osnovne zaščite, z vsemi tehničnimi karakteristikami in elementi -
imajo vhode zalomljene pod kotom 90°, prekate za mehanizacijo, prezračevalne jaške, in izhode na prosto
izven območja porušitve objekta. Zaklonišča so v mirnodobni funkciji uporabljena kot običajen arhiv

Parkiranje
zaposlenih je
od javnega dela
garaže ločeno s
hitrotekočimi
dvižnimi vrati in
je popolnoma
varovano
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VELIKA RAZPRAVNA DVORANA VERTIKALNI JAVNI HALL OB ZAHODNI FASADI TIPIČNA MANJŠA RAZPRAVNA DVORANA

VZDOLŽNI PREREZ     1:250

PREČNI PREREZ     1:250

- samočistilna tekstilna obloga
- mikroarmirani beton z vgrajenimi ogrevalnimi

registri, ki so s sistemskimi pritrdili pritrjeni na
armaturno mrežo Q139

- ločilni sloj; PE folija
- polnilo in toplotna izolacija: ekspandirani

polistiren; kot npr. Fragmat EPS 150
- zvočna izolacija iz penjenega poliuretana in plute;

kot npr. Getzner AFM 23
- AB plošča deb. 30 cm oz. po statičnem izračunu
- spuščen strop; akustični strop kot npr. Armstrong

- Alu profilna fasada sestavljena iz vertikalnih
stebrov in prečk; vertikalni profili kot npr.
Schüco FWS 60, horizontalni profili kot npr.
Schüco FWS 50

- Alu zunanje senčilo skupne globine 40 cm, ki
preprečuje pregrevanje z vzhodne in z
zahodne strani, tipski element sistema
proizvajalca kot npr. Schuco

Okno v sklopu Alu profilne fasade; kot npr.
Schüco AWS 114; spustno - odklopno okno;
odpiranje navzven ročno in motorizirano.
Troslojna zasteklitev, Ug = 0.5 W/m2K

Motorizirana okna omogočajo prosto
prezračevanje - free cooling - v nočnem času

Na območju horizontalnih nosilnih konstrukcij in
parapetov v pisarnah je predvideno izolacijsko
polnilo s steklenim zaključnim slojem

Sistem talnega ogrevanja osnovno temperira
objekt, medtem ko se konvektorski način
ogrevanja koristi za hitro odzivnost sistema in
fino vzdrževanje željene temperature po
prostorih

Razvod konvektorskega sistema je štiricevni, saj
je v prehodnem obdobju nujno omogočiti
izmenično hlajenje ali gretje glede na položaj
sonca v dnevu

Zaradi natančnega računskega dimenzioniranja
(40cm široke lamele na rastru 80cm) in ustrezne
orientacije stavbe (izpostavljenost proti vzhodu in
zahodu) lamele delujejo kot pasivna senčila.
Med cca. 10h in 17h, ko je sonce v poletnih
mesecih najmočnejše, zaradi svoje dimenzije in
orientacije preprečujejo vpad sonca na steklo, in
zmanjšujejo toplotno obremenitev stavbe

V vsako drugo polje je vstavljeno
okno, ki omogoča odpiranje in
prezračevnaje po želji uporabnikov

Na profilno stekleno fasado so nataknjeni tipski pokrivni profili, ki pa so
povečani - iz običajnih 30mm na cca. 400mm. Ti elementi so sistemski
(kataloško dobavljivi pri proizvajalcih kot npr. Schuco, Wicona…), tovarniško
proizvedeni, in stroškovno učinkoviti

Raster oken 80cm je modularen in
omogoča fleksibilnost pisarn

FASADNI PAS     1:20

STRANKE SODNIKI

ZAPORNIKI

PREDSEDNIKI IN
SKUPNE SLUŽBE



ZAHODNA FASADA     1:250

VZHODNA FASADA     1:250

JUŽNA FASADA     1:250 SEVERNA FASADA     1:250
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Restavracija/kuhinja
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SHEMATSKI PRIKAZ KOMUNIKACIJSKIH POTI IN PROGRAMOV ETAŽ     1:500
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